A feladat megoldasahoz a szén és az oxigén reakciéegyenletét kell figyelembe venni:

C+ 0, — CO,

Ez azt jelenti, hogy 1 mol szén (C) reagal 1 mol oxigénmolekulaval (O;).

Lépések:
1. 2 mol oxigén t&mege: 64 g
2. Molaris tdmeg (O,): 32 g/mol
3. Mal oxigén:

64 g

39 o /mol o /mol = 2 mol O,

4. A reakcio szerint 1 mol O;-hez 1 mol C kell, tehat 2 mol O;-hez 2 mol C szlikséges.
5. Szén molaris tdmege: 12 g/mol
6. Témeg szénbdl:

2 mol x 12 g/mol = 24 gramm

L. Valasz: 64 g oxigén elégetéséhez 24 g\hlfzén szlikséges.
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